

濮阳市第九届人民代表大会 第二次会议主席团和秘书长名单

(2023年4月20日濮阳市第九届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

主席团:(67名,按姓名笔画为序)					
方正峰	王天阳	王天陆	王功勋	王雁鸿(女)	邓占强
刘义广	刘百宽	刘冰	刘继铭	刘翠(女)	孙庆伟
孙起鹏	孙楠(女)	李本涛	李向前	李连成	李明辉
李建林	李剑飞	李莉荣(女)	杨理宏	邱国让	余广庆
张 建	张相坤	张俊波	张硕周	张瑞芬(女)	张锦印
陈政南	陈景涛	邵平	邵景良	林宪革	罗继江
周东柯	孟福堂	赵丽玲(女)	赵怀森	赵建玲(女)	赵桂清(女)
段世荣	聂爱霞(女)	徐慧前	郭爱元	曹拥军	曹建国
常奇民	梁宏(女)	梁金花(女)	董梅珍(女)	韩中华(女)	惠晓杰
雷红岩	蔡洪峰	管永国	潘奇峰		惠 康
秘书长:常奇民					

濮阳市第九届人民代表大会 第二次会议议程

(2023年4月20日濮阳市第九届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

选举濮阳市人民政府市长

濮阳市第九届人民代表大会 第二次会议主席团常务主席名单

(2023年4月20日濮阳市第九届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议推定)

方正峰 余广庆 邵景良 孙起鹏 常奇民 李莉荣(女) 张相坤 林宪革
刘翠(女) 赵丽玲(女) 李剑飞
本次大会执行主席由主席团常务主席担任。

濮阳市第九届人民代表大会 第二次会议副秘书长名单

(2023年4月20日濮阳市第九届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议决定)

李剑飞 胡志强 李建文 张 建 高昌运 郭炳申 崔清林 谢传芳

我市签订“无废城市”三方共建战略合作框架协议

本报(记者 刘阳)4月20日,市政府与生态环境部固管中心、葛洲坝集团生态环保有限公司签订战略合作框架协议,三方正式达成共建“无废城市”的战略合作关系。生态环境部固管中心党委书记、主任刘国正,总工程师韦洪涛,省生态环境监测和安全中心主任郭丽君,副市长蔡洪峰,市政党组成员宋伯迅,葛洲坝集团生态环保有限公司董事长杨贞武出席活动。

此次协议的签订,开创了部委科研技术单位、头部企业和地方政府合作共建“无废城市”的新模式、新机制。三方将立足濮阳“无废城市”建设总体部署,围绕“无废城市”、生态环保、美丽乡村、数智“双碳”等领域,开展水固一体、城乡一体、供排一体、环保新能源一体、产学研综合研究基地等全方位的务实合作,依托企业全产业链和资源整合优势,探索多层次、多渠道、多业态的共建模式,致力于将“无废城市”理念、技术和商业模式融入濮阳经济社会发展,共同打造高标准、高水平、高层次的“无废城市”样板项目、标杆项目、示范项目。

在随后召开的座谈会上,刘国正等对濮阳“无废城市”建设取得的成效给予充分肯定,并表示将一如既往地支持帮助濮阳以“无废城市”建设为契机,加快推进经济社会转型高质量发展。蔡洪峰表示,濮阳将继续坚持抓好污染防治,加强固废管理,聚力打造全省乃至全国的固废资源化利用产业高地,努力建成豫北最具影响力的固废资源化技术示范基地,力争早日实现“无废濮阳”的美好愿景。

生态环境部固管中心调研组莅濮调研

本报(记者 刘阳)4月20日,生态环境部固管中心党委书记、主任刘国正一行莅濮,调研经开区污水垃圾处理和企业文化建设工作。在经开区王助镇西郭村,调研组实地查看该村污水垃圾处理和废弃坑塘利用情况,针对该村秸秆废弃物处置、农村生活污水处理等难题提出指导意见和建议。在随后召开的恳谈会上,多家固废处理、低碳材料、环保科技等相关领域的知名企业,分别介绍了各自行业领域的技术工艺、发展前景和项目构想,积极为西郭村筹建生态环保、文化建设、休闲娱乐于一体的生态文化主题公园出谋划策,洽谈商议切实可行的合作模式和计划,共同探讨以固废资源化利用促进乡村振兴和产业发展的路径。

刘国正指出,经过深入洽谈交流,达成了政企合力推进固废资源化利用的共识。希望经开区和濮阳市充分发挥自身有基础、有资源、有产业的独特优势,将固废资源化利用融入产业链条发展、融入乡村环境治理,积极推进固废资源化技术的推广应用,加快推动固废资源化项目落地实施,借合作的契机打造产业发展的样板、文化振兴的亮点、生态振兴的典范,推进各类资源节约集约利用,加快构建废弃物循环利用体系,为实现高质量跨越式发展夯实绿色基底、提供绿色动能。

晋冀鲁豫交界区第61次地震联防会在我市召开

本报(记者 张岚岚)4月20日,晋冀鲁豫交界区第61次地震联防会在濮阳迎宾馆召开,认真落实习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和指示精神,聚焦防震减灾当前形势和任务,加强联防区地震趋势分析研判和工作经验交流,共同推进防震减灾事业高质量发展。来自山西、河北、山东、河南四省十五市地震部门的领导和专家参加会议。河南省地震局副局长王志铎,市委常委、副市长刘冰出席会议并讲话。

刘冰指出,濮阳市委、市政府高度重视防震减灾工作,始终坚持把防震减灾工作作为

省第二届职业技能大赛执委会召开赛前预备会

全力以赴做好省第二届职业技能大赛筹备工作

本报(记者 白国华)为全面推进省第二届职业技能大赛各项工作扎实有序开展,按时保质完成各项赛前筹备工作,4月19日,省第二届职业技能大赛执行委员会办公室组织召开赛前预备会。大赛执委会办公室下设的技术保障组、赛事保障组、技能展示组、宣传报道组、论坛交流组、财务保障组等6个专项工作组共计100余人参加会议。

会上,各专项工作组组长分别从接待保障、交通保障、安全保障、技术保障、赛事保障等方面,对本组工作任务完成情况进

行了汇报,表示将全力保障大赛各项筹备工作全面推进,按时保质完成任务。

省第二届职业技能大赛执委会办公室对各工作组总体工作进展情况表示认可,并针对发现的问题要求所属专项工作组予以纠正。会议要求,各专项工作组人

员务必增强责任意识、提升工作标准,高质量、高效率完成大赛前、大赛期间各项保障工作,为各地市代表团、参赛选手、莅濮嘉宾提供热情、细致、周到的服务,展示濮阳良好的形象,力争把本届大赛办成高水平的职业技能盛会。



图①省第二届职业技能大赛主场馆内,工人在安装比赛设施。



图②省第二届职业技能大赛开幕式场馆——市奥林匹克体育馆鸟瞰。



图③参加省第二届职业技能大赛表演的杂技演员在进行训练。



图④正在排练省第二届职业技能大赛闭幕式节目的杂技演员。

本报(记者 白国华)调试比赛设备、制作注沙道旗、搭建篷房内标准展位、制作主赛场大门、彩排礼仪服务,4月20日,省第二届职业技能大赛主赛场、开幕式场馆等处,随处可见工作人员和志愿者忙碌的身影。按照大赛执委会要求,所有场馆筹备工作将于4月22日晚全部完工。

记者在大赛开幕式场馆——市奥林匹克体育馆北广场看到,20余面印有“人人持证、技能河南”的道旗矗立在广场东侧、西侧、北侧,北门处悬挂着大赛吉祥物和会徽,比赛氛围日益浓厚。场馆内,数十名志愿者在进行举旗、举牌彩排。“我带领的方阵主要由濮阳职业技术学院选拔的志愿者组成。为了展现濮阳青年志愿者风采,我们从上周就开始了彩排。”来自市消防救援支队濮上路特勤站的战士刘洪源告诉记者。

记者在位于濮阳工学院新校区的大赛主赛场看到,大赛技术展示交流区、比赛区、新闻中心、技艺展示区等篷房内外,工作人员有的在搭建标准展位,有的在调试设备,有的在进行赛位配电敷设,主赛场雏形已初步显现。“篷房内已通水电,照明设施已经到位,竞赛工位、围挡搭建工作基本完成,各地市参赛代表团技术展示区正在加紧搭建。”大赛技术保障组联络员李立东说,再有一两天的时间,主赛场所有筹备工作将全部完工。

据悉,省第二届职业技能大赛开幕式将于4月26日在市奥林匹克体育馆举行。目前,开幕式导演团队正紧锣密鼓地进行节目彩排。

经开区

“三段式”学习锤炼高素质纪检监察干部

本报(记者 王金勇 通讯员 王劲)“要原原本本学、联系实际学、研讨交流学,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作……”4月19日,在经开区纪工委党员干部集体学习讨论时,该区纪工委组织部负责人刘惠敏说道。

全省纪检监察机关全员学习培训活动开展以来,该区纪工委紧紧围绕提高素质队伍的要求,多维度、多层次、全方位深化学习型机关建设,教育激励机关党员踔厉奋发、勇毅前行,奋力推动新时代纪检监察工作高质量发展。

分班式学习。该区纪工委以党支部为单位,化整为零,变“集体学”为“机动学”,变“集中学”为“常态学”,每班组设监督员,不定期检测学习情况,确保真学真懂、活学活用。

主题式巩固。细化任务、明确主题,每期围绕一个主题,集体学习一组习

市纪委监委驻市自然资源和规划局纪检监察组

监督执纪守牢耕地红线

本报(记者 袁冰洁 通讯员 赵红芝)“对新增违法图斑点位实地查看了吗?”“老乡,这片地是刚复耕的吧,打算种什么?”……近期,市纪委监委驻市自然资源和规划局纪检监察组先后赴清丰县、台前县、南乐县等地,采取查阅资料、实地查看、个别走访等方式,对全市自然资源系统履行耕地保护工作职责开展专项监督检查。

为认真贯彻落实习近平总书记关于耕地保护重要批示精神,把耕地保护监督作为推进政治监督具体化精准化常态化的实践举措,市纪委监委驻市自然资源和规划局纪检监察组立足职能职责,聚焦重点领域,跟进监督耕地“非农化”“非粮化”整治情况,以监督执纪问责压实耕地保护责任,为守牢耕地红线保驾护航。

针对监督检查中发现的问题,监察组要求全市自然资源系统要通过多种形式,积极做好耕地保护法律法规政策的宣传工作,提高耕地保护政策知晓率;要充分运用“人防+技防”手段,增强对重点领域、重点行业、重点问题的监管;针对出现的问题,要切实加大执法力度,采取查处一批、督办一批、曝光一批的措施,坚决从严从重处理。

靶向发力精施策 利剑高悬清风扬

(上接第一版)

精心组织下沉调研 推动监督走深走实

“巡察干部必须深入现场,到群众中去开展走访和听取意见建议,才能更加充分地了解被巡察党组织的真实情况。”市委第八巡察组组长岳庆华多次在组务会上强调。

本轮巡察期间,为深入了解台前县开发区领域发展情况,市委第八巡察组采取“四不两直”方式,多次深入一线调研,累计走访化工、羽绒、服饰、配件制造等4个

产业片区的59家企业。巡察组成员通过发放调查问卷、开展座谈交流等方式,全面了解开发区领域在政策落实、优化服务、风险防控等方面存在的突出问题,认真倾听区内企业和群众的生产生活诉求和意见建议,为有效推动问题解决奠定了基础。

抓实抓好立行立改 持续扩大巡察效应

“巡察组真厉害,咱村的天然气管道没两天就修好了!大半个月了,终于能在家做个热乎饭了!”

本轮巡察期间,市委第三巡察组通过督促被巡察党组织立行立改,有效解决了示范区部分村民燃气断供问题,受到了群众的称赞。

八届市委第四轮巡察坚持“巡察开始就是整改开始”,把立行立改、边巡边改贯穿巡察全过程,针对巡察期间发现的群众反映强烈、明显违反规定且能够及时解决的突出问题,及时移交被巡察党组织进行整改,加强对边巡边改事项的跟踪督导,确保抓一件成一件,切实增强群众获得感幸福感安全感。本轮巡察开展以来,市委各巡察组共

下发立行立改通知书16份,充分发挥了联系群众纽带作用,真正达到了护民利、赢民心的效果。

“巡察监督是全面从严治党的重要制度安排。我们要准确把握习近平总书记关于巡视巡察工作的重要讲话和重要指示批示精神,坚决扛牢新时代巡察工作职责使命,坚持向深拓展、向专发力、向下延伸,推动政治监督具体化精准化常态化,确保党的二十大精神在濮阳落地见效。”市委巡察工作领导小组主要负责同志表示。